

**اختیار احمدیہ**  
 ربوہ - ۲۷ اگست حضرت امیر المؤمنین علیہ السلام  
 نقی علیہ السلام نے صحت کے متعلق دریافت  
 کیا تو فرمایا: "پہلے سے کچھ اچھی ہے" (المعنی  
 اسی جتنی اللہ کی صحت کا مدد کیے دعا جاری رکھیں۔)  
 اور ۲۸ اگست - کرم میاں غلام احمد صاحب اختر پستل  
 انسروریلوے نے اپنے بیٹے عزیزم عبدالحمید صاحب اختر کی  
 دعوت و دعوت دہی - دوپہر کے وقت شہزاد کو کھانا کھلایا گیا  
 بعد نماز مغرب دعوت طعام دہائی جس میں میرے بیٹے کو  
 نے شرکت کی۔ اس موقع میں خاندان سید محمود کے کئی افراد  
 بھی شامل ہوئے عزیزم عبدالحمید اختر کی شادی ابھی نہیں ہوئی  
 بنت جہاں بیگم صاحبہ کی شادی ابھی نہیں ہوئی۔

**الفضل بشیر نے تہ مبارک**  
**افضل نامہ**  
**لاہور**  
 یوم سہ شنبہ  
 ۲۳ ذیقعدہ ۱۳۴۰ھ  
 جلد ۳۹ نمبر ۲۸ اگست ۱۹۱۹ء

ملفوظات حضرت مسیح موعود علیہ السلام  
**محمد خاتم النبیین صلی اللہ علیہ وسلم**  
 آں عنایتنا کہ محبوب ازل دارد بدو  
 کس بخوابے ہم تندیہ مثل آں اندر دیار  
 سرور خاهاں حق شاہ گزردہ عاشقان  
 آنکہ در خوش کرد طرہ منزلی وصلی نگار  
 آنکہ در بہر با نیان جو محبوب ازل خدا قائلے، کس پر  
 ہیں اس جی ہر با نیان کسی نے خواب میں بھی نہیں دیکھیں۔  
 وہ خدا قائلے کے خاص بندوں کا سردار ہے اور خدا قائلے  
 الہی کے گدھے کا بادشاہ۔ اس کی روح نے محبوب کے  
 وصل کی ہر منزل کو طے کیا۔ (کتاب البریہ)

**نزدیک و دور سے**  
 لاہور ۲۷ اگست - دہزاروں سے زائد گندم کا  
 آٹا بہت جلد موہی ہو چکا ہے۔ حکومت پنجاب  
 نے سڑکیں بند کر دیں۔ مقصورہ، جہان آباد اور لائل پور  
 کے آٹے کی قلت کو بدایات دیدی ہیں کہ آٹے کی  
 سڑکیں بند کر دیں اور جلد ہی سڑکیں بند کر دیں۔  
 پارٹنروں کو گندم یا آٹا بھیجنے کی جو پابندی تھی  
 اسے باقاعدہ طور پر ہٹا دیا گیا ہے۔  
 خیر پور ۲۷ اگست - ریاست خیر پور میں جو  
 کپڑے کا بڑا کارخانہ کھل رہا ہے اس میں مشینیں کٹنے  
 کا کام جاری ہو گیا ہے اور امید ہے آٹو بمب کے  
 آخر تک کارخانہ کام شروع کر دیا جائے گا۔  
 ایک مشین نصب ہو چکی ہے یہ کارخانہ ۱۵ لاکھ پونڈ  
 سوت اور پیمائش لاکھ کر لیا تیار کیا گیا ہے۔ اور  
 ریاست کی مانگ سے دو گنا کپڑا تیار کیا گیا ہے۔  
 جھارکھا ۲۷ اگست - اس سال کے آخر میں  
 جھارکھا میں انڈینیسی مسلمانوں کی کانگریس کا اجلاس  
 منعقد ہو گا جس میں جنوب مشرقی ایشیا کے اسلامی  
 اداروں کو شرکت کی دعوت دی جائے گی۔ اس  
 اجلاس میں تمام اسلامی کانگرس کے اہم تنظیمی اہلکار  
 شرکت فرمائیں گے۔  
 دمشق ۲۷ اگست - مقامی سیاسی حلقے اقوام  
 متحدہ سے صحافتی کمیشن کی طرف سے بلائی جانوال  
 عرب بہبودی کانفرنس کے نتائج کے متعلق بہت کم  
 فوش نہیں کا اظہار کر رہے ہیں کیونکہ بہودی عربوں  
 کے ہمارے لیے کوئی نہیں بلانے اور معاوضہ دینے سے  
 متعلق اقوام متحدہ کی قرارداد کو عملی جامہ پہنانے کی  
 سڑک کو ماننے نظر نہیں آتے (دستار)  
 بغداد ۲۷ اگست - معلوم ہوا ہے عراق کی اسلامی کانگریس  
 نے ایران کے اسرائیلی کے ساتھ اقتصادی تعلقات کی  
 بنا پر ایران کے ساتھ ہر قسم کی تجارت منسوخ کر دی ہے  
 باور کیا جاتا ہے کہ یہ فیصلہ عرب لیگ کی سرپرستی میں  
 کیا گیا ہے۔

**ریاست فوجوں کے انخلاء کے متعلق ڈاکٹر گرام نئی تجاویز لے کر راجی پہنچ گئے**

راجی ۲۷ اگست - اقوام متحدہ کے نمائندہ برائے کشمیر ڈاکٹر گرام آج تیسرے پہنچے۔ جو ان اڈہ پر آپ نے اجلاسوں کو  
 کیا کہیں حکومت پاکستان سے مزید صلاح و مشورہ کے لئے آیا ہوں۔ آج آپ نے عزت آف چوہدری ظفر اللہ خان سے ملاقات کی۔ اس ملاقات کے وقت وزیر  
 امور کشمیر عزت آف سروس مشفق احمد گورمانی بھی موجود تھے۔ معلوم ہوا ہے کہ ڈاکٹر گرام اب کے ریاست جموں و کشمیر کو برونی فوجوں خالی کرانے کے مسئلے  
 میں بعض خطوں سے متاثر ہیں اور ان مذاہم کی اساس اگست ۱۹۴۸ء اور جنوری ۱۹۴۹ء کی سلامتی کونسل کی قراردادیں ہیں۔ قیاس کیا جاتا ہے کہ ڈاکٹر  
 گرام یہ تجاویز میں حکومت ہندوستان کو بھی پیش کر چکے ہیں۔ آپ ایک ماہ سے برصغیر ہندوستان میں مقیم ہیں۔ اور اب اس سارے مسئلے کے  
 پس منظر سے کی قطعاً واقفیت کے بعد اپنے نظریات قائم کرنے کے قابل ہوئے ہیں۔ ڈاکٹر گرام کی وزیر خارجہ سے ملاقات پہ اگست تک  
 جاری رہی ملاقات کے بعد وزیر خارجہ نے اجلاسوں کو  
 کو تیار کر کے آج کی تیسری گفتگو زیادہ تر اس بات کے  
 متعلق ہوئی راجی کہ اقوام متحدہ سلامتی کونسل کے اگست  
 ۱۹۴۸ء اور جنوری ۱۹۴۹ء کے ریزولوشن کو عملی جامہ  
 پہنانے کیلئے کیا ذرائع اختیار کئے جائیں۔  
 ۱۷ اگست - اٹل بھٹہ اور خرمین وفات پر روشنی  
 ڈال جانے لگی۔ آٹھ تین روز تک جیسے منعقد  
 ہوں گے۔ جلوس نکلیں گے۔ ریزہ بازی ستوارا  
 اور دوسرے مقامی انداز حرب کے مظاہرے  
 ہوں گے۔ اور آخر میں انوار اور سپر کی درمیان  
 رات کو چوک باؤنگا میں پینتو - ناری اور  
 اردو میں ایک عظیم انٹن مظاہرہ ہوگا

**افغانستان شہداء جمہور کی یاد میں جشن**  
 پشاور ۲۷ اگست - افغانستان ڈیکوریٹک یونین نے  
 آئندہ جموں کے افغانستان کی جدوجہد جمہوریت کے  
 شہداء کی یاد میں ایک نئی روزہ منانے کا فیصلہ  
 کیا ہے۔ یہ جدوجہد گذشتہ تین سال سے  
 افغانستان کی حکمرانوں کی مظالم کے خلاف شروع  
 ہے اور اب تک ۱۰۰۰ لاکھ روپوں کی آزادی پسند افغان  
 جو افغانستان جموں کو پاکستان کے کسی حصے یا قبائلی  
 علاقوں میں آباد ہیں اس تحریک کے باقاعدہ ممبر ہیں  
 تحریک کا صدر دفتر پشاور میں ہے اور کوئٹہ قبائلی  
 علاقوں میں متعدد مقامات پر اس کی شاخیں ہیں۔  
 تحریک کے ممبروں نے اس جدوجہد آزادی کو کامیاب  
 بنانے کیلئے معاہدہ حق فرسے سے دستخط کئے ہیں۔  
 جشن کا افتتاح تحریک کے روح رواں آقا محمد صاحب  
 مسیحی جمہوریت خان میں باقاعدہ طور پر ہمارا جموں کے  
 دست فرمائیں گے۔ اسی وقت تحریک کی طاقت  
 ہوں گے۔ جشن طے کر ان کے مطالبات امداد فرمیں  
 اور ان کی ملکیت میں موثر تنظیم سے تجاوز نہ  
 کرے۔ یاد رہے کہ اس کا مقصد صرف لال پور نظر کرنا  
 اور مٹانے کے ہمارے ہیں جو زمین ملی سکتی تھی جہاں  
 آبادی بہت زیادہ ہے۔  
 پشاور ۲۷ اگست - علیحدہ جہان سے متعلق  
 سانچہ کو کانفرنس میں شرکت ہندوستان کے انکار  
 پر تبصرہ کرتے ہوئے وزیر حکام نے کہا کہ ہندوستان  
 روس کے ہاتھوں کھلی رہا ہے۔

**ٹیلیفون**  
 سونے کے جرٹ اور زیورات یہاں سے خریدیں  
**لیڈیز اورن جو اس انارکلی لاہور**

# حضرت امیر المؤمنین ایدہ اللہ تعالیٰ بنصرہ العزیز کا پیغام

تمام جماعت ہائے احمدیہ کو ہدایت کی جاتی ہے کہ میرا یہ پیغام تحریک جدید کے جلسہ ۲۲ ستمبر کے موقع پر ہر جماعت میں پڑھ کر سنایا جائے۔

اَعُوْذُ بِاللّٰهِ مِنَ الشَّيْطٰنِ الرَّجِيْمِ

مُحَمَّدٌ وَصَلَّىٰ عَلٰى اٰسَمٰى الْكِرَامِ

بِسْمِ اللّٰهِ الرَّحْمٰنِ الرَّحِيْمِ

خیر کے فضل اور خیر کے نتیجے  
ہو جائے

السَّلَامُ عَلَیْكُمْ وَرَحْمَةُ اللّٰهِ وَبَرَکَاتُهَا

اے دوستو! حرار اور ان کے ہم نوا حضرت مسیح موعود علیہ الصلوٰۃ والسلام کو جیسا کہ کتاب بدجال اور دشمن اسلام کہتے ہیں باقی سب دنیا رسول کریم صلی اللہ علیہ وسلم اور حضرت مسیح موعود علیہ السلام کو اسی قسم کے ناموں سے یاد کرتی ہے۔ دنیا میں اس قدر گالی لہی کہی سابق نبی کو نہیں دی گئی۔ بلکہ سوال حصد بھی نہیں دی گئی۔ جتنی کہ مسیح اور آریہ لٹریچر میں حضرت صلی اللہ علیہ وسلم کو دی گئی تھیں۔ صرف ایک احمدیہ جماعت ہے جو سب راہنماوں کو ماننتی ہے۔ اور ان کی سچائی کو دنیا پر نظر نہ کرنے کی داعی ہے۔ جماعت احمدیہ کی تعداد اتنی کم ہے کہ اتنے بڑے حملہ کا جواب دینے کی اس میں طاقت نہیں رہتی۔ اس کے کہ وہ انتہائی قربانی سے کام لے اور خدا تالے کے فضل کو جذب کرے۔

مجھے افسوس ہے کہ جتنا بڑھتا ہے کہ اس قسم کی قربانی کے قریب بھی جماعت نہیں آئی۔ اس لئے ایک دفعہ پھر میں آپ لوگوں سے خواہ مرد ہوں خواہ عورت خواہ نیکے ہوں کہتا ہوں کہ محمد رسول اللہ صلی اللہ علیہ وسلم اور مسیح موعود کو مارنے کے لئے دشمن جمع ہیں۔ اپنی غفلت چھوڑ دو۔ قربانی کو بڑھاؤ اور اس کی رفتار کو تیز کر دو۔ تحریک جدید کے چندوں کو جلد سے جلد ادا کرو۔ سادہ زندگی اور پیسہ بچانے کی عادت ڈالو اور تبلیغ کو وسیع کر دو۔ دنیا پامیسا مہر رہی ہے۔ محمد رسول اللہ صلی اللہ علیہ وسلم اور حضرت مسیح موعود علیہ السلام کی ادواج مومنوں کو روحانی جہاد کے لئے آگے بلادی ہیں ہم کب تک خاموش رہو گے۔ کب تک بیٹھے رہو گے قربانی کرو اور آگے بڑھو اور اسلام کے جھنڈے کو بلند کر دو۔

خاکسار:۔ مرزا محمد احمد

ہر صاحب استطاعت احمدی کا فرض ہے کہ الفضل خود خرید کر پڑھے اور دنیا کے لئے زیادہ اپنے غیر احمدی دوستوں کو پڑھنے کیلئے

# ۱۴ ستمبر (بذات اقول) "یوم التبلیغ"

اس سال دو ماہیوم التبلیغ منایا جائے گا۔ حضرت امیر المؤمنین خلیفۃ المسیح الثانی ایڈ ایدہ اللہ بنصرہ العزیز کی منظوری کے ماتحت ۱۶ ستمبر ۱۹۵۱ء اقول کا دن مقدس قرار دیا گیا ہے۔ پاکستان میں رہنے والے تمام احمدیہ اجاب سے درخواست کی جاتی ہے۔ کہ وہ سابقہ روایات کو قائم رکھتے ہوئے یہ سارا دن تبلیغ میں صرف کریں۔ اس روز اپنی تنظیم کی جائے کہ انصار اور خدام میں سے ہر فرد کے لئے فریضہ تبلیغ ادا کرنے کے لئے مناسب پروگرام مقرر ہو۔ تبلیغ کے لئے ساری جماعت کو چھوٹے چھوٹے فرقوں میں منظم کیا جائے۔ اور ہر فرقہ کے لئے ارد گرد کے دیہات میں یا محلوں میں حلقہ مقرر کر کے انہیں تربیت دینا بھیج جائے۔ اس وقت حالات حاضرہ کے ماتحت ضرورت یہ ہے کہ برادران اسلام میں جہاد کی صحیح روح پیدا کی جائے۔ ہماری تبلیغ کا تعلق چند مسائل سے ہی نہیں۔ بلکہ اسلام کے سارے عقائد و احکام سے ہے جن کی طرف سے مسلمان غافل ہیں۔ نمازوں کو سمجھ کر ادا کرنا یا بند کرنا۔ ساتھ ادا کرنا۔ بدعات اور رسوم کو ترک کرنا فضول خرچی سے اجتناب اور قوی ضرورتوں میں ٹھہلے؛ تقویٰ خرچ کرنا اس قسم کے امور میں اصلاح ہماری تبلیغ کا مقصود ہونا چاہیے۔ اور اس طرح سے جو غلط فہمیاں ہمارے خلاف پیدا ہوئی ہیں۔ ان کا ازالہ بھی کیا جائے۔ اور سابقہ لٹریچر بھی تقسیم کیا جائے۔ اس غرض کے لئے وسیع نشر و اشاعت سے اجتناب اور مختلف منگولے جائیں۔ خود کو یہ ہدایت کر دی جائے۔ کہ تبلیغ کے دوران میں اگر کوئی صعوبت پیش آئے تو اسے بھلیب قاطر برداشت کریں۔ پروگرام سے فراغت کے بعد جلد سے کام لیں اور اپنی رپورٹیں بھیجیں۔ اور ایک ہفتہ کے اندر اندر کارگزار کی رپورٹ دفتر دعوت و تبلیغ کو بھیجوا دی جائے۔ (ناظر دعوت و تبلیغ)

# ۱۲ ستمبر "یوم تحریک جدید"

## ہر جماعت میں اہتمام سے منایا جائے

- (۱) ۱۲ ستمبر یوم تحریک جدید مقرر کیا گیا ہے اس کے لئے ابھی سے تیاری شروع فرمادیں
- (۲) جلسہ میں مطالبات تحریک جدید اجاب جماعت کے اچھے طرح ذہن نشین کرانے کے بعد اس بات کا جائزہ لیں کہ آپ کی جماعت میں کون کون تحریک جدید کے مالی جہاد میں شامل نہیں انہیں شامل فرمائیں۔ جو شامل ہیں ان کو اپنے وعدے جلد ادا کرنے کی تحریک فرمائیں۔
- (۳) تحریک جدید کے مطالبات میں سے ایک اہم مطالبہ امانت فتنہ ہے۔ اس کے لئے تحریک فرمائیں کہ زیادہ سے زیادہ دوست تحریک جدید کے امانت فتنہ میں درج جمع کر لیں۔

# تعلیم الاسلامہ کالج لاہور کے ایم۔ اے (الٹائمس) کا نتیجہ

تعلیم الاسلامہ کالج لاہور کے ایم۔ اے (الٹائمس) کا نتیجہ حسب ذیل ہے۔	بہتر نمبر
(۱) نذر عباس	۳۳۹
(۲) عبدالکریم	۳۲۲
(۳) عبدالباری	۲۴۹
سینکھ ڈوٹین	
تھرڈ ڈوٹین	

اس ضمن میں یہ امر خاص طور پر قابل ذکر ہے کہ ہمارے کالج کی طرف سے تین ہی لوگوں نے ایم۔ اے (الٹائمس) کا امتحان دیا تھا اور تینوں کا جواب ہونے اس لحاظ سے ہر لائق خدمت کے فضل سے ۱۰۰ فی صدی رہا۔ (پرنسپل تعلیم الاسلامہ کالج)

ایک احمدی طالبہ کی شاندار کامیابی

اجاب یہ سنکر خوش ہوں گے کہ ڈاکٹر غلام علی صاحب مرحوم کی صاحبزادی عزیزہ امینہ الکیم نے (جو کہ میری بیوی ہیں) اس سال امتحان بی۔ اے آنرز پاس کیا ہے۔ اور عربی آنرز کی طالبات میں پنجاب یونیورسٹی میں اولی رہی ہیں۔ اللہ تعالیٰ بابرکت کرے خاک روڈ الٹائمس شاہ نواز خان

رسالنامہ

الفضل

لاہور

۲۸ اگست ۱۹۵۱ء

# احادیث کی بے کسی

(۳)

یہ بات واضح ہوئی ہے کہ اگر عبدالمنہ بن ابی سرح کا جرم خالص ارتداد ہوتا جس کی وجہ سے اس کے قتل کا حکم دیا گیا تھا تو آنحضرت صلی اللہ علیہ وسلم اس کو حضرت عثمان کی سفارش پر کبھی معاف نہ کرتے۔ وہ آنحضرت صلی اللہ علیہ وسلم کے بعد بھی جو آپ نے نہایت تذبذب کے ساتھ قبول کی اپنی کیفیت قلبی کا اظہار اس طرح فرمایا کہ آپ قطعاً اس کو قابل معافی نہ سمجھتے تھے۔ اگر حضرت ارتداد کی وجہ سے آپ اسے اس طرح ناقابل معافی نہ سمجھتے تھے تو آپ سفارش پر اس کو معافی نہیں دے سکتے تھے۔ کیونکہ اس طرح آپ پر شرعی حد کو توڑنے کا الزام آتا ہے کہ ایک شرعی جرم کی وجہ سے آپ اس کو سمجھتے تو ناقابل معافی ہیں اور حضرت ایک شخص کی سفارش پر اسے معاف فرمادیتے ہیں۔ آپ سفارش مرتبہ ایسے جرم کی صورت میں مان سکتے تھے جس میں مرتبہ اور غیر مرتبہ کا فریضہ حال طور پر شامل تھے یعنی ان کا اللہ تعالیٰ اور اللہ تعالیٰ کے خلاف قتل کرنا۔ یا جو آپ کو ذاتی اذیتیں دینے پر مشتمل تھا۔ آپ نے جن بارہ اشخاص کے قتل کا حکم دیا۔ ان میں سے صرف تین مرتبہ تھے۔ اگر ہم سب کے لئے یہ حال تھا حکم مرتبہ تین کے لئے ارتداد کے جرم کی تخصیص نہیں تھی۔

عبدالمنہ بن ابی سرح ایک زمانے میں رسول صلی اللہ علیہ وسلم کا کاتب و صحابی تھا۔ اور جیسا کہ عبدالمنہ بن عباس کی روایت میں بھی ہے وہ گمراہ ہو کر دشمنان اسلام سے جا ملا تھا۔ واقعہ یہ بیان کیا جاتا ہے کہ حضور صلی اللہ علیہ وسلم نے قرآن مجید انشاء فرمایا اسے جتنے حضرت محمد سے ابھی الفاظ نہیں کہے تھے اللہ نے انہیں معاف کر کے منہ سے آفتابا وہی الفاظ نکلے جو آگے وہی میں تھے۔ آپ نے فرمایا کہ کھلو۔ اسپر اسے یہی ٹھوکری لگا رہا اور کفار سے جا ملا ظاہر ہے کہ ایسا مرتبہ بعد میں کیا کچھ مخالفت نہیں کرتا رہا ہوگا۔ یہ کوئی معمول خالص ارتداد کا واقعہ نہیں تھا۔ کہ ایک آدمی سوچ سمجھ کر اسلام سے ہٹا کر رہا ہو۔ اگر یہ ایسا واقعہ ہوتا تو وہ ہرگز بھاگ کر دشمنان اسلام سے نہ جا ملتا۔ بلکہ وہ دشمنوں میں اسلام کے خلاف ایسی ٹیشن کرنے کے لئے لگتا۔ اور اپنا واقعہ بیان کر کے انہیں مخالفت پر ابھارتا تھا۔ اس وقت قریش میں جنگ جاری

تھی۔ کیا ایسے شخص کا جرم خالص ارتداد سمجھا جاسکتا ہے؟

جو احادیث مودودی صاحب نے پیش کی ہیں ان میں سے اب صرف میں کے مودودی والی حدیث جو حضرت ابو موسیٰ اشعری کی روایت ہے وہ سنی ہے جو کچھ ہم اصول مطلق و مقید کے متعلق اور واضح کرتے ہیں۔ اور یہ ثابت کر چکے ہیں کہ ہجرت کی احادیث مودودی صاحب نے پیش کی ہیں بعینہ ویسی دوسری احادیث موجود ہیں۔ جن میں سے دو صحیح بخاری کی احادیث ہیں۔ اور جن میں صحابہؓ و رسولؐ کی شرط موجود ہے۔ اس اصول کے مطابق ہمیں ماننا پڑے گا۔ کہ میں کا یہ مرتبہ یہودی یقیناً صحابہ تھا۔ حضرت معاویہ بن جبل نے اللہ تعالیٰ اور اللہ تعالیٰ کے رسول کے فیصلہ کے مطابق فیصلہ کیا تھا۔ اور اللہ تعالیٰ اور اس کے رسول کا جو فیصلہ ہے وہ ہم میں کچھ ہے۔ اب یہ مودودی صاحب کا فرض ہے کہ وہ ثابت کریں کہ یہودی جرم خالص ارتداد تھا اور کچھ نہیں تھا جو وہ یقیناً کبھی نہیں کہہ سکتے ہیں۔ کیونکہ اگر وہ ایسا کہنے بھی تو گویا وہ یہ ثابت کریں گے کہ حضور صلی اللہ علیہ وسلم نے ان کا یہ فعل قرآن و حدیث کے خلاف تھا۔ جیسا کہ ہم اوپر ثابت کر چکے ہیں کہ قرآن و حدیث میں خالص ارتداد کی سزا قطعاً قتل نہیں ہے۔ یہ اصول ان تمام واقعات پر چسپاں ہوگا۔ جو خلفائے راشدین رضی اللہ تعالیٰ عنہم کے عہد میں ہوئے ہیں۔ لے جیت تک مودودی صاحب قرآن و حدیث سے خالص ارتداد کی سزا قتل اس طرح ثابت نہ کر لیں کہ اس میں ذرا بھی شک و شبہ کی گنجائش نہ ہو اس وقت تک ان کا کوئی حق نہیں ہے۔ کہ صرف ان نامکمل روایات سے جو عہد خلافت کے متعلق ہم تک پہنچی ہیں خالص ارتداد کے لئے قتل کا جائز ثابت کریں۔

یہاں اس بات کی وضاحت بھی ہو جانا چاہیے کہ صحابہؓ و رسولؐ کے مودودی کے اصول کے مودودی کی حد میں ہر وہ فعل آئے گا۔ جو خواہ تو اہل سنت و جماعت کے اصول کے خلاف ہو۔ مثلاً اسلام اور اس کے خدا تعالیٰ اور اس کے رسولؐ کی ہجو کرنا دوسروں کو الفاظ سے جنگ پر

آگنا۔ مسجد فرار مانا، جنگ کے دوران میں یا اس کی تیاری میں دشمن کو کوئی ایسی مدد دینا جو جنگ میں یا اس کی تیاری میں دشمن کے لئے مفید ہو۔ دشمن کے فائدہ کے لئے عمری کرنا وغیرہ یہ سب فعل ایسے ہیں جو صحابہؓ و رسولؐ کی حد میں آتے ہیں۔ اس لئے مودودی صاحب کو یہ ثابت کرنا ہوگا۔ کہ خلافت راشدہ میں جن مرتبہ کو قتل کی سزا دہی گئی۔ ان میں کوئی ایسی بات نہیں تھی۔ جو صحابہؓ و رسولؐ کی سزا دہی گئی تھی۔

تقریب میں آتی ہو۔ کسی انسان کا قتل کوئی معمولی بات نہیں ہے اللہ تعالیٰ فرماتا ہے کہ اگر تم کسی ایک فرد کو ناحق قتل کرے تو جیونہو گویا تم ساری نوحہ یعنی آدم کے قتل کے مرتبہ ہوئے ہو۔

من قتل نفساً بغير نفس او فساداً فی الارض فکان قتلنا قتل الناس جمعاً (مائدہ ۵)

یہاں اللہ تعالیٰ نے کسی نفس کو قتل کرنے کے لئے

دو وجوہات بیان فرمائی ہیں۔ (۱) قصاص (۲) فساد فی الارض تیسری وجہ کوئی نہیں نفس ارتداد کی سزا اگر قتل ہوتی تو یہاں موقوفہ تھا۔ قصاص تو یہ قطعاً نہیں ہے۔ فساد فی الارض کے معنی صاف ہیں۔ بعض نیک نیتی سے تبدیل مذہب کو قصاص فی الارض سمجھنا صرف بیاد رواج ہی کا کام ہے۔ وہ شخص جو پیچھے دل سے اسلام کو محض اپنی روح کی نجات کے لئے ترک کرتا ہے۔ اور دوسروں کی طرح زندگی گزارنا چاہتا ہے۔ ایسے شخص کو ہرگز مفسد فی الارض نہیں کہا جاسکتا۔ بلکہ مفسد فی الارض تو وہ ہے جو تبدیل مذہب کو جبراً روکتا ہے۔ خواہ وہ حکومت ہی کیوں نہ ہو۔ فساد کے معنی یہ ہیں کہ دوسروں کے انسانی حقوق تلف کئے جائیں وغیرہ کی آزادی اور امن و امان ہے۔ اس میں رخصت اندازی کرنے والا یقیناً مفسد فی الارض کہلائیگا۔

## حق پر نثار خود کو زسر تا قدم کریں

ناحق پر سرت ہم پہ جو ناحق ستم کریں  
یا رب! کریں نہ صبر تو کیا اور ہم کریں

خوش ہیں جو تنہا وفا کا تقاضا وہی کیا  
کھایا ذرا سا زخم تو کیا اس کا غم کریں

اک دن ضرور نوح کی کشتی لگے گی پار  
موجیں ہزار اپنی جہیں خم ختم کریں

دانستہ پاؤں توڑ کے بیٹھے ہیں راہ میں  
پھر کیا لگے؟ ہمارا اگر سہ قلم کریں

یہ بھی ہمارا دیس ہے وہ بھی ہمارا دیں  
پھر کیوں ہم امتیاز بقا و عدم کریں

باندھا ہوا مسیح زماں سے ہے ہم نے عہد  
حق پر نثار خود کو زسر تا قدم کریں

پوشیدہ ان سے رہ نہیں سکتا دلوں کا حال  
تنبویر کیا پڑی ہے کہ مفت آسمان کھنم کریں

# حج کے متعلق ضروری معلومات

اداکر میاں محمد یوسف صاحب پرائیویٹ سکریٹری حضرت امیر المؤمنین ایدہ اللہ تعالیٰ

گذشتہ سے پورستہ

برشتہ کو ہم واپس مکہ منظر پہنچ گئے۔ مگر ہجر  
تے قرآن کریم کی تلاوت کرتے درود شریف  
تے اور دعاؤں میں گئے رہتے۔ اب زمزم سیر ہو کر  
اور خیال تھا کہ ہم کافی دنوں تک مکہ شریف میں  
رہیں گے۔ اور پھر مدینہ منورہ جائیں گے۔ اب  
ہم حج ادا کر چکے تھے۔ دل چاہتا کہ اپنے اعزاء  
نیز بارگاہ اپنے حالات سے آگاہ کریں۔ ڈاکٹری نہ  
میں لوگوں کا اتنا ہجوم رہتا کہ آسانی کے ساتھ کھڑکی  
تک پہنچنا ناممکن دکھائی دیتا۔ بہر حال ایک دن بہت  
کر کے لوگوں کی کھینچا نانی میں کھڑکی کے پاس جا ہی پہنچا  
تو یہ امر میری انتہائی بائوسی کا موجب ہوا کہ جب  
مجھے بتلایا گیا کہ میں ٹھٹھ حاصل نہیں کر سکتا۔ جب تک  
اپنی چھٹیاں نہ لاؤں۔ یہاں دستور یہ ہے کہ لوگ اپنی  
چھٹیاں لکھ کر لے جاتے ہیں۔ اور کارکن ڈاکٹری نہ اپنی  
وزن کر کے تین قیمت کے ٹھٹھ لگتے ہوں۔ وہ بتلا دیتا  
ہے۔ اور پھر قیمت وصول کر کے ٹھٹھ دے دیتا اور  
وہ پھر پورٹ کر کے لے لے کر کارکن متعلق ہی لیتا  
ہے۔ خیر اس بات کا علم ہوتے ہی میں نے بازار سے  
کا غذا اور لٹھانے حاصل کئے۔ اور لکھ کر پھر دوسری  
دفعہ کوشش کی۔ اور ٹھٹھ حاصل کر کے اپنی چھٹیاں  
پر لکھا کر کارکن متعلق کے حوالے کر دیئے۔ چار چھٹیاں  
پر چار ریال کے ٹھٹھ چسپال کر گئے۔ یہ ہوائی  
جہاز کی چھٹیاں تھیں۔ ابھی ایک دن ہی یہاں آئے  
ہوئے تھا۔ کہ معلم صاحب کے آدمی نے مجھے بلا یا۔ وہ ستمبر  
تھا اور دریافت کیا کہ میں مدینہ منورہ آیا ہوں  
جہاز جانا جا رہا ہوں۔ میں نے کہا ناں۔ انہوں نے کہا کہ  
میں تین ہمد ریال کے حساب سے دو ٹھٹھ لٹھاں کا  
چھ ہمد ریال جبکہ کرواؤں۔ یہ جہ سے مدینہ منورہ  
کا کرایہ نقد میں ہے یہ دو پیسے جمع کروا دیا۔ لیکن مجھے  
یہ معلوم نہ ہوا۔ اور دن انہوں نے بتلایا کہ کب جانا ہوگا۔  
میں نے اس ستمبر کو بتلایا گیا۔ کہ ہم فی الفور روانگی کے لئے  
تیار ہو جائیں۔ ابھی ہم نے مکہ منظر کی مختلف زیارت گاہوں  
کو بھی نہ دیکھا تھا۔ اور نہ طواف واداع ہی کی۔ کہ  
میں نے اس ستمبر کی رات کو بس پر سوار ہوا کہ جہ کو روانہ  
کر دیا گیا۔ جہاں ہم ۱۸ ستمبر کی صبح کو پہنچے۔ میں وہیں تھا  
کہ ماں بٹھرا گیا۔ اور ۲۸ اور ۲۹ ستمبر کی رات کو ہوائی  
جہاز کی انتظار میں جہ میں گذرانی پڑی۔ جو جگہ میں میر  
تہ وہ صوف ایک کھڑکی کی پر ویش میں تھی۔ جس میں  
بہ ہازی چینی آئیں۔ اور نہ ہم آرام سے وقت گذار  
سکتے تھے۔ رات کے وقت ایک دوسری کھڑکی جو  
سہ درہ لقی کے شاہ نشین پر لٹھ جاتے۔ لیکن اس  
سے بڑھ کر خواب حالت تھاری۔ ستمبر کی رات کو ہوائی

احرام میں واجب ہے۔ مثلاً عامہ۔ ٹوپی۔ نرہ وغیرہ۔  
سر پر ایسی چیز رکھنا جس سے سر چھپ جائے۔  
عورت کے اگرچہ بیوی ہو۔ صحبت کرنا۔ رغبت سے  
بات چیت کرنا۔ ناگہ نکلنا۔ خواہش سے آنکھ  
بھر کر دیکھنا۔ فسق و فجور کرنا۔ جھگڑا کرنا۔ ساکنہ  
والوں اور دشمنوں کے رویوں پر غصہ کرنا۔ کپڑوں کو جوڑوں  
کے سر جانے کے واسطے دھوپ میں ڈالنا یا دھونا۔  
صحرائی جانوروں کا شکار کرنا یا روک لینا اور پھلانا  
الاجی لونگھا دار صحنی سو سوٹھ کا استعمال کرنا۔  
حجامت بنوانا۔ بال مونڈنا یا نوچنا۔ ناخن تراشنا۔  
بال یا کپڑوں میں جوں پیدا ہو جائے اسے مارنا۔  
درخت کا ٹٹا۔ ٹھنی توڑنا اذخر اور خشک گھاس  
کے ماسوائے کا توڑنا یا کاٹنا۔  
غذیہ ادا کرنے کی تین صورتیں ہیں۔ تین روز سے  
رکھنے یا چھ مسکینوں کو تین صاع کھانا کھلانا  
یا ایک بکری ذبح کرنا۔ شکار مارنے کی صورت  
میں بدلہ جانور یعنی سرن کے بدلہ بکری۔ جنگلی گائے  
کے بدلے گائے۔ شتر مرغ کے بدلہ اونٹ۔ اگر  
جانور نہ ملے۔ تو اس جانور کی قیمت کا کھانا مسکینوں  
کو کھلائے۔ اور اگر قیمت نہ ہو۔ تو اندازہ کر کے  
اس قیمت میں رکھنے مسکینوں کو کھانا کھلایا جا سکتا  
ہے۔ اس مقدار کے برابر روزے رکھے۔ اگر کسی  
امر ضابط کو جان بوجھ کر کیا جائے۔ کہ نذیر دے  
لیں گے۔ تو جہاں تک نذیر دینے سے گناہ معاف  
نہیں ہوتا۔ بعض امور مکروہات احرام میں شامل  
ہیں۔ اور بعض امباحات میں۔ ان کا تفصیل میں اس جگہ  
جانے کی ضرورت نہیں۔  
عمرات طواف:۔ بے وضو طواف کرنا۔ شتر  
عورت کا چوتھا حصہ کھلا رکھتے ہوئے طواف  
کرنا۔ اٹل طواف کرنا۔ بلا عذر سواوی پر بیٹھ کر  
طواف کرنا۔ حیطم کے اندر ہو کر طواف میں گزارنا۔  
سات پھیرے کے کم پھیرے کرنا۔  
سعی میں المصفا والہر وہ:۔ دل، ذیل کی  
صورتوں میں دم لازم آتا ہے:-  
۱) بلا عذر سواوی پر چڑھ کر سعی کرنا۔  
۲) ترک سعی۔  
۳) سعی میں چار پھیرے سے کم کرنا یا بغیر عذر سواوی  
پر چار یا چار پھیرے سے زیادہ پھیرے کرنا۔  
۴) طواف کئے بغیر سعی کرنا۔  
۵) ذیل کی صورتوں میں صدقہ لازم آتا ہے:-  
۱) سعی میں ایک پھیرا چھوڑ دینا۔  
۲) سعی میں دو پھیرے چھوڑ دینا۔  
۳) سعی میں تین پھیرے چھوڑ دینا۔  
نوٹ:- ہر پھیرے کے لئے صدقہ پونے دو پیر  
گندم ہے۔  
عرفات میں ٹھہرنے کے اداب اور سنن  
۱) جب آپ عرفات پہنچیں۔ اور جبل رحمت نظر آنے

لگے تو تسبیح و تحمید و تلبیہ کی کثرت اختیار کریں۔  
۲) موقف میں جائے قیام راستہ سے علیحدہ  
اختیار کی جائے۔  
۳) تمام ضروریات سے فراغت حاصل کی جائے۔  
تاکہ بھوک پیاس اور روح ضروریہ عبادت میں  
مخل نہ ہوں۔  
۴) دوپہر سے پہلے غسل کر لیں۔ اور اگر کسی وجہ سے  
غسل نہ کر سکتے ہوں۔ تو وضو پر اکتفا کریں۔  
۵) دعائیں جدوجہد کرنا  
۶) جمعہ بین الصلوٰتین کے شرائط کا لحاظ رکھنا۔  
گھرواٹ وقوف:۔ ۱) عرفات سے واپس ہونے  
پر یا مدینہ سفر کرنے والے حاج کا قبل از غروب  
روانہ ہو جانا۔ ۲) اور اتنا جلدی روانہ ہونا کہ قبل از  
غروب میدان عرفات سے نکل جائے حرام ہے  
۳) غروب کے بعد بلا عذر روانگی میں زیادہ وقوف  
غروب آفتاب کے بعد توڑ ہی عرفات سے  
روانہ ہونا چاہیے۔  
رہمی حجام:۔ دسویں تاریخ رہی کا حکم یہ ہے۔  
کہ بعد طلوع آفتاب تین نواں صرف جمرہ عقبہ پر  
کنکر یا ز ماری جائیں۔ اور پہلی کنکر پیچھتے ہی مفرد  
قارن ایک موقوف کریں۔  
گیا دھویں اور بارھویں تاریخوں میں قبیل حمد دل  
پر کنکر یا ز ماری کا حکم ہے۔ پہلے جمرہ اولیٰ کو پھروا  
اور پھر عقبہ کو۔  
بارھویں تاریخ رہی کے بعد منیٰ سے مکہ منظر چلے  
جائیں۔ تو شریفیت نے اسکا اجازت دی ہے لیکن  
اگر بارھویں کو رہی سے فارغ ہو کر جانا نہ ہو سکا۔ تو  
اب تیسری کو بغیر رہی روانہ ہونا یا پسندیدہ ہے۔  
اس دن بعد زوال رہی ادا کرے۔ دسویں گیا رہی  
اور بارھویں کی رہی واجب ہے۔ اور تیسری کو مستحب  
اگر رہی میں بھول چوک ہوگی ہو۔ تو رات کے وقت  
رہی کرے۔ گھیر وقت کر دے۔ لیکن نرک واجب ہے  
ادائی واجبہ بہر حال اولیٰ اور بہتر ہے۔ (ایام حج  
میں رات گذشتہ دن میں شامل ہے۔ لاکر آئے پہلے  
دن میں) اگر کوئی رات کو بھی نہ کر سکے تو پھر دوسرا  
دن اس کی قضا کرے۔ اس پر جزا اور کفارہ لازم  
آئے گا۔ اگر ایام حرم میں ایک دن بھی رہی نہیں کی  
تو تیسری کو آفتاب غروب ہونے سے قبل سب دنوں  
کی قضا ادا کرے۔ اس کے لئے کفارہ دینا ہوگا اگر  
اس دن بھی رہی نہ کر سکے تو پھر نرک واجب کا کفارہ  
ادا کرنا ہوگا۔ (باقی)

## درخواست دعا

حاکم کے برادر کللاں باؤل نواب ہونے کی وجہ سے  
بڑی تکلیف میں ہیں نیز بھوکا صحت بھی خراب ہے احباب  
دعا سے صحت و فراویں خاک ریح و مسلمان کی سب سے بڑی  
دعا سے صحت و فراویں خاک ریح و مسلمان کی سب سے بڑی

# اسلام کی تعلیم یہودیت اور عیسائیت سے اکل الفضل ہے

# صنعتی و تجارتی اطلاعات

## چمڑے اور دکھاہوں پر بکری ٹیکس

صنعتی ترقی کا جائزہ  
 پاکستان میں صنعت " (ڈائریٹری ان پاکستان)  
 نامی کتاب میں پاکستان کی چھ سالہ صنعتی ترقی کا  
 مستند اور تفصیلی جائزہ پیش کیا گیا ہے۔ یہ کتاب  
 بیچر سرکاری مطبعات نے شائع کی ہے۔  
 غیر ٹیکسوں میں پاکستان کے تجارتی سکرٹی  
 آئیٹمز میں پاکستان کے تجارتی سکرٹی کے دائرہ  
 اختیار میں تیزی بڑھ رہی ہے اور اس کے ساتھ ساتھ  
 سٹریٹس اور سٹریٹس اور سٹریٹس میں تجارتی  
 تیزی بڑھ رہی ہے۔  
 بیچر کے ٹیکس

خام چمڑے اور دکھاہوں پر بکری اور جانوروں  
 کے بالوں کی برآمد پر بکری ٹیکس یکم ستمبر ۱۹۴۷ء  
 سے نافذ کیا جائے گا۔  
 بلوچستان کی گھریلو صنعتیں  
 حکومت نے بلوچستان کی گھریلو صنعتوں اور  
 دستکاروں کی ترقی کے لئے ۵۰۰۰۰ روپیہ  
 کی رقم مخصوص کی ہے  
 فولاد کی صنعت  
 فولاد کی صنعت کو مستحکم بنانے کے لئے ٹیکس  
 کے ڈولوں پر محصول ختم کر دیا گیا ہے اور اس کی درآمد  
 عام کھلے لائسنس کے تحت کوئی ترقی اور ترقی کے  
 کرایہ میں بھی تخفیف کر دی گئی ہے۔  
 جنوں میں اون کاٹنے کے کارخانہ کی تجویز  
 جنوں میں اون کاٹنے کا ایک کارخانہ قائم کرنے  
 کی اسکیم تیار کی گئی ہے۔ ۵ قبائلیوں کو اس اسکیم  
 میں فنی تربیت دی جا رہی ہے تاکہ کام شروع کیا  
 جاسکے۔

سابقہ حکومت ہندوستان کے ہیکل کے وہ ٹیکس  
 بن تجارتی کرنے کے لئے پاکستانی حکام کے دستخط کا  
 پر ہر سے تاحکم ثانی درخانی دہلی سے۔  
 ساحلی تجارت سے متعلق جہازوں پر لائسنس  
 ۲۰ اگست ۱۹۴۷ء سے جہازوں کی لائسنسنگ  
 جاری کی جا رہی ہے۔ ایک کوئی جہاز کنٹرول جہازوں  
 کے مندرجہ کردہ لائسنس کے بغیر ساحلی تجارت میں  
 مشغول نہیں ہو سکتا۔

برقی طاقت کی ترقی  
 پاکستان میں برقی طاقت کی ترقی کے لئے مالکنڈ  
 رسول۔ درگائی۔ دارسک اور گونا فنی کے منصوبے  
 بنائے گئے ہیں۔ آسٹریلڈر د منصوبوں سے علی الترتیب  
 ۱۲۰۰۰ اور ۱۲۰۰۰ کلو واٹ بجلی پیدا ہو سکیگی  
 پاکستان کی غیر ملکی تجارت  
 ۱۹۵۰ء میں گذشتہ سال کی نسبت پاکستان  
 نے ہندوستان کے علاوہ غیر ممالک کو پشاسن  
 روٹی اور اون بہت زیادہ مقدار میں برآمد کی۔  
 اور ان ممالک سے کل ۸۰ کروڑ ۵۰ لاکھ روپے کا  
 سامان درآمد کیا۔  
 ہندوستان کو ڈاک کے ذریعہ سونے اور تیل  
 کا برآمد منسوخ  
 ہندوستان یا اس میں فرانسسیسی پارٹنگلانی مقبوضات  
 کو ڈاک کے ذریعہ و امتیاز بھیجنا منع ہے۔ جن  
 میں کسی صورت میں سونا۔ چاندی یا ہیرے اور جواہرات  
 موجود ہیں۔

صنعتی کانفرنس  
 صنعتی کانفرنس نے اپنے حالیہ اجلاس میں  
 ترقی مندوب کو عملی جامہ پہنانے کے سلسلہ میں  
 کارخانہ داروں اور تاجروں کی جانب سے پیش کردہ  
 اسکیموں پر غور کرنے کے لئے ایک ذیلی کمیٹی مقرر  
 کرنے کا فیصلہ کیا ہے۔  
 مرکزی پٹسن کمیٹی کی سفارشات  
 مرکزی پٹسن کمیٹی نے اپنے حالیہ اجلاس  
 میں حکومت پاکستان سے سفارشی کی ہے کہ وہ  
 پٹسن کی کم از کم قیمت مقرر کرے اور ایسی صورت  
 میں سٹڈی میں خود داخل ہو جائے۔ حزب قیمنٹیں  
 چڑھ جائیں یا کم از کم مقررہ حد سے گر جائیں۔

سنٹرل ایکسچینج بینک خلیفہ دانی  
 سنٹرل ایکسچینج بینک خلیفہ دانی  
 سے اپنے تمام پاکستانی دفاتر میں نئی تحلیلات وصول  
 کرنے کی عہدداشت کر دی گئی ہے  
 پاکستانی صنعتی مالیاتی کارپوریشن  
 پاکستانی صنعتی مالیاتی کارپوریشن میں سے اکثر  
 ۱۹۴۷ء میں کام شروع ہوا۔ اب تک مختلف  
 صنعتی اداروں کو ۱۲۵۵۰۰۰ روپے دے چکا ہے۔

احباب محتاط ہیں  
 ایک شخص سستی نظام الدین جو کہ اپنے  
 آپ کو انسپکٹر بیت المال نامی ہر کے مختلف جماعتوں  
 میں چکر لگا کر چیز وصول کرتا ہے۔ افسانہ لائبر  
 اور شیخ پورہ کے بعض جماعتوں کی طرف سے اسکے  
 چہرہ وصول کرنے کے اطلاعات بھی موصول ہوئی  
 ہیں۔ لہذا اعلان کیا جاتا ہے۔ کہ تمام وہ جماعتیں جن  
 میں نظام الدین مذکور نے دورہ کیا ہے اور جن کو وہ وصول  
 کیا ہے اسکی پوری تفصیل سے نقارہ ہذا کو مطلع فرمادیں  
 (ناظر بہیت المال لاہور)

کہتے ہیں کہ اول تو طبی رائے مختلف قید ہے  
 اصل انچارج کی رائے دوسرے ڈاکٹروں سے  
 نہ صرف مختلف ہے۔ بلکہ انکو چونکہ رجب  
 کی پوری ادھر سے واقفیت ہے۔ اس لئے  
 ان کی رائے زیادہ وقعت رکھتی ہے۔ برائیت  
 ان لوگوں کے جنہوں نے وقتاً فوقتاً پر معائنہ کر کے  
 ایک سرسری رپورٹ کر دی۔ دوسرے انہوں  
 نے سوال اٹھا یا ہے۔ کہ آیا عدالت سرکار  
 کو حق پہنچتا ہے کہ وہ محض طبی جاہرہ الدین کی  
 مشاوا کے خلاف نئے کو انی تحویل میں لے لے  
 اور پھر ان کے بچے کو ایک گناہ کے فعل کا مورد  
 بنا دے۔ آیا والدین کے حق میں عدالت تصرف  
 کر سکتی ہے یا ان کا حق بلا شرکت غیر ہے  
 اس سے قبل بھی امریکہ میں ایک گروہ ہے جن  
 کا نام *Scientific Association*  
 ہے۔ وہ عام طور پر وہاں کی عدالت دعا کو کفایت  
 ہیں۔ خاصہ کہ بچک کے ٹیکہ کے سخت مخالفت  
 ہیں۔ ایک عرصہ گذرا ہے کہ عدالت سرکار  
 نے فیصلہ کیا تھا۔ کہ ملک اور فرم کا حق والدین  
 کے حق پر فائق ہے مگر عوام کے ذریعے پر  
 اب اس پر عمل درآمد نہیں ہوتا کم از کم اس  
 مندرجہ سے یہ واضح ہوتا ہے کہ عیسائیت اور  
 یہودیت اسلام کے بالمقابل کس قدر ناقص اور  
 ناقص ہیں۔

شکاگو امریکا میں ایک واقعہ ہوا ہے  
 جو ناظرین الفضل کی دلچسپی کے لئے درج کیا  
 جاتا ہے۔ ایک یہودی گھرانے میں بچہ پیدا  
 ہونے والا تھا۔ ایسی حالت میں زچر کو ہسپتال  
 میں جانا پڑتا ہے۔ بچہ پیدا ہوا تو بہت کمزور  
 تھا۔ اس وقت انچارج ہسپتال کسی ہزوری  
 کام کے لئے باہر گیا ہوا تھا۔ لیکن وہاں رٹے  
 ہسپتالوں میں عملہ بہت کافی ہوتا ہے اس  
 وقت کے انچارج نے اپنے عملہ کے مشورہ  
 سے یہ فیصلہ کیا۔ کہ چونکہ نومزدود ہے  
 اس کی جان بچانے کے لئے بچکاری کے ذریعہ  
 سے اس کے اندر خون داخل کرنا ضروری ہے  
 مگر چونکہ والدین یہودی تھے۔ وہ اس عمل کے  
 خلاف تھے۔ کیونکہ یہودی شریعت کے مطابق  
 غیر منجھ (دماغ مسفوح) حرام اس لئے اس  
 کا کھانا اور پینا ہر حرام ہے۔ اسلام  
 بھی دماغ مسفوح کو حرام قرار دیتا ہے۔ مگر  
 اضطرار کی حالت میں اس کا بخوار کرنا لکھا  
 ہے۔ یہودی شریعت اس اضطراری حواز کو  
 جائز نہیں سمجھتی اس لئے ان کے نزدیک ایسا  
 عمل خلاف شریعت تھا۔ مگر پھر عدالت ہسپتال  
 کے نزدیک جان بچانا ضروری تھا۔ گو والدین  
 اس طبعی عمل کی اجازت نہیں دیتے تھے۔ اور  
 وہ جان صرف اس خون کے اندر پہنچانے  
 سے بچ سکتی تھی۔ اس لئے انہوں نے تمہا  
 محسٹریٹ علاقہ کے سامنے پیش کر دیا۔ محسٹریٹ  
 علاقہ نے فیصلہ کیا۔ کہ چونکہ بالآخر یہ بچہ  
 ملک کا بچہ ہے اور بعض جماعتوں میں ملک  
 کی عدالت والدین کے منشا کے خلاف بھی  
 بچوں کے معاملہ میں دخل دے سکتی ہے اس  
 لئے یہ بچہ تحویل سرکار میں لے لیا جائے چنانچہ  
 یا ضابطہ تحویل میں بیٹے کے بعد عدالت نے  
 اجازت دیدی کہ خون بدریو بچکاری دیا جائے  
 چنانچہ بچہ اب زندہ رہا اور ٹھیک ہے۔  
 مگر وقت یہ پیدا ہو گئی۔ کہ جب اصل انچارج  
 ہسپتال واپس ہوا تو اس نے رپورٹ کی  
 کہ اس طبی عمل کی ضرورت نہ تھی۔ کیونکہ زچر  
 عرصہ سے ان کے زیر نگرانی تھی۔ وہ بچہ معاملہ  
 عدالت عالیہ میں جاتا ہے۔ کیونکہ یہودیوں  
 نے ایک جماعت قائم کی ہوتی ہے جس کا نام  
 (Jehovahs witness)  
 ہے۔ یہ وہی ہے جس نے اس امر کی نگرانی کرتی ہے کہ  
 کوئی باطن شریعت یہود کے خلاف لاہور۔ وہ

## اعلانت سزا

دا محمد عثمان صاحب ولد حافظ محمد اسحاق صاحب  
 واقعہ زندگی پندرہ روز کی رخصت کے کو کوٹہ  
 گئے تھے۔ پندرہ دن کے بعد بچہ حاضر ہونے کے  
 انہوں نے درخواست بھیجی کہ ان کو وقف سے  
 فارغ کر دیا جائے۔ مجلس تحریک نے یہ معاملہ حضور  
 کی خدمت میں پیش کیا۔ حضور نے فرمایا جماعت  
 سے اختلاف و مفاہم کی سزا دی جائے اور پھر  
 جماعت کو ٹیکہ کو اطلاع کی جائے۔ لہذا اجتماع میں  
 (۲) مولوی عبدالمان صاحب پسر مولوی محمد اسماعیل صاحب  
 مرحوم کو بعض اخلاقی شکایات کی وجہ سے حضور نے  
 نے وقف سے فارغ کر دیا ہے اور فیصلہ فرمایا ہے  
 کہ آئندہ (۱) ان سے کوئی چیز نہ لیا جائے (۲)  
 کسی سسر کے کام پر نہ لگایا جائے۔ (۳) روہ  
 اور قادیان کے آٹھ آٹھ میل کے حلقہ میں انہیں داخلہ  
 کی اجازت نہ ہو۔ لہذا احباب مطلع رہیں۔  
 (قائم مقام ٹالو اور صاحب)

مجلس تحریک نے یہ معاملہ حضور  
 کی خدمت میں پیش کیا۔ حضور نے فرمایا جماعت  
 سے اختلاف و مفاہم کی سزا دی جائے اور پھر  
 جماعت کو ٹیکہ کو اطلاع کی جائے۔ لہذا اجتماع میں  
 (۲) مولوی عبدالمان صاحب پسر مولوی محمد اسماعیل صاحب  
 مرحوم کو بعض اخلاقی شکایات کی وجہ سے حضور نے  
 نے وقف سے فارغ کر دیا ہے اور فیصلہ فرمایا ہے  
 کہ آئندہ (۱) ان سے کوئی چیز نہ لیا جائے (۲)  
 کسی سسر کے کام پر نہ لگایا جائے۔ (۳) روہ  
 اور قادیان کے آٹھ آٹھ میل کے حلقہ میں انہیں داخلہ  
 کی اجازت نہ ہو۔ لہذا احباب مطلع رہیں۔  
 (قائم مقام ٹالو اور صاحب)



حبت اکثر اظہار... اسقاط حمل کا مجرب علاج... خیار افضل مورخہ ۲۸ اگست ۱۹۵۱ء

### جسم کی صحت و باغ کی روشنی

بہت سی بیماریاں بادیوں سے پیدا ہوتی ہیں۔ یہی وجہ ہے کہ اس مہلے مہلوہ اور چیزیں استعمال کیے جائیں کہ کتہہ کتہہ صحت کو  
لحمہ کھلیوں میں شمع کرنا ہے۔ خوشبو میں صحت کے لئے اچھی ہوتی ہیں۔ اور بہت سی بیماریوں کا علاج بھی وہ ہے کہ سونے کی میٹھی  
نے مساجد اور مجالس میں آئے سے پیسے خوشبو لگانے کا حکم ہے۔ صفائی و دکھنا جسم کی تڑپوں کا بہبود رکھنا چاہیے۔ اگر کسی کو  
تڑپوں کا حکم دیتا۔ صفائی رکھنا اور خوشبو لگانا عیاشی نہیں۔ اگر ایسا کرنا عیاشی ہے۔ تو اس مہلے اس کا حکم دیتا۔ بیمار کو علاج  
کرنے سے بہتر ہے کہ ان بیماریوں کو آنے سے ہی روکے اور اس کا ایک ہی علاج ہے۔ یعنی صفائی پسند ہونے اور خوشبو لگانا  
خوشبوؤں کے کارخانے عام طور پر ہندوستان میں وہ گئے۔ ایسٹرن پرفیومری کمپنی کے عمل پاکستان میں تیار کئے جاتے  
ہیں۔ اور ہندوستان سے لائے ہوئے عطر سے قیمت میں کم ہیں۔ خوشبو میں چھ ہیں۔ مختصر قیمت ذیل میں درج ہے۔

عطر	چنبلی	گلاب	خس	حصا	گلشن
قیمت فی تولہ ۲۶/-	۵/-	۲۰/-	۱۵/-	۱۵/-	۲۶/-
حصا عنبر	۱۵/-	۱۵/-	۵/-	۵/-	۱۵/-
۲۵/-	۱۵/-	۱۵/-	۵/-	۵/-	۱۵/-
۱۵/-	۱۵/-	۱۵/-	۵/-	۵/-	۱۵/-

جو عطر ہم باغ روپے تولہ دیتے ہیں۔ دوسرے کارخانوں میں ہندوستان آیا ہوا آٹھ روپے تولہ بکتا ہے۔ اور جو آٹھ روپے  
تولہ دیتے ہیں۔ وہ بارہ روپے تولہ بکتا ہے۔ اور جو پندرہ روپے تولہ دیتے ہیں۔ وہ بیس روپے تولہ بکتا  
ہے۔ اور جو بیس روپے تولہ دیتے ہیں۔ وہ تیس روپے تولہ بکتا ہے۔  
گر میوں کے لئے عطر باغ بہار اور ش کا عطر خاص ہے۔  
پھر ش کے عطر بھی چنبلی۔ گلاب۔ خس۔ جو لہ۔ الہیوں۔ سہی روز اور باغ بہار اعلیٰ  
قسم کے ایک روپے فی شیشی مل سکتے ہیں۔ ش اور باغ بہار موسم گرما کے خاص عطر ہیں۔

### ایسٹرن پرفیومری کمپنی روپہ ضلع جھنگ (پاکستان)

### قابل رشک صحت اور طاقت

## قرص نور

طب یونانی کی ماہر ناز اور دات کا لائانی مرز  
مردانہ کمزوری خواہ کسی سبب سے ہو یا کتنی دیر تیز ہو

جلد شکایا پیش کی کثرت منصف دل و دماغ  
دل کی دھڑکن عام جسمانی کمزوری اور چہرہ

کی زردی کھلی بقی زود اثر اور مستقل علاج ہے  
جو بعض ہر طرف مایوس ہوں وہ قرص نور کے

معجزہ نما اثرات سے کافی توانائی اور صحت  
حاصل کریں اور تندرست اشخاص کیلئے

قرص نور کا کاپیٹ مکمل کورس پندرہ روپے  
قیمت فی شیشی چار روپے

شفافا حمید بازار سبزی منڈی جہلم

### دونوں جہان میں فلاح

پانے کی راہ  
کار ڈالنے پر

## مفت

### عمرات الہ دین سکندر آباد روکن

ولادت  
خدا تعالیٰ کے فضل سے ۱۸۵۱ بروز جمعہ  
خدا تعالیٰ نے مجھے دلا کا عطا فرمایا ہے۔  
تمام اصحاب جماعت احمدیہ کے درازی عمر  
اور خدام دین بننے کے لئے دعا فرمائیں۔  
غلام قادر خاں چک پور سرخسٹری روڈ۔ لاہور

مارچ ۱۹۵۱ء میں استغفار کرنے وقت الفضل کا  
حوالہ ضرور دیا کریں۔ مہینہ

### قیمت اخبار جلد سے جلد

### بندلیہ منی آرڈر بھجوائیں

جن اصحاب کی قیمت اخبار ستمبر ۱۹۵۱ء میں ختم ہے۔ ان کی فہرست  
اخیر الفضل مورخہ ۱۱ اگست ۱۹۵۱ء میں چھپ چکی ہے۔

بعض اصحاب کی طرف سے قیمت اخبار بندلیہ منی آرڈر آتی شروع  
ہو گئی ہے بعض اصحاب اچھی بھجوائے کی فکر نور کو کشش میں ہیں جو اصحاب

وی۔ پی۔ کی انتظار میں ہوں۔ ان کی خدمت میں عرض ہے کہ وی۔ پی۔ کی  
انتظار نہ کریں قیمت بندلیہ منی آرڈر بھجوادیں اگر وقت کے اندر انداز ان

کی طرف سے قیمت نہ آئی۔ تو یہ ان کی خدمت میں تاہم صولی قیمت  
نہیں بھجویا جاسکے گا۔ وی۔ پی۔ کے ذریعہ قیمت دیر سے ملتی ہے۔

بعض دفعہ دیر کا عرصہ سالوں بھی ہوتا ہے۔ ڈاک خانہ  
میں چالیس پینس ۲۵ سالہ وی۔ پی۔ کی رقم ۱۹۵۱ء سے پھنسی

ہوتی ہے۔۔۔ (منیجر)

خط و کتابت کے وقت چٹ منہ کا حوالہ ضرور دیا کریں۔!

صدیقین خون پیدا کرتی اور خون صاف کرتی ہے۔ قیمت خوراک ایک ماہ ساٹھ روپے دو روپے۔ دوا خانہ نور الہ دین جھلم بلڈنگ لاہور

### بیکر چہ نہ ملنے کی شکایت

اگر کسی دوست کو کوئی پرچہ نہ ملے۔ تو  
اول دفتر ہذا کو اس پرچہ کے نمبر اور تاریخ سے ایک ہفتہ کے اندر اندر مطلع فرمائیں

دعا نما۔ اپنے حلقہ کے پرنٹنگ ڈاک خانہ جات کو شکایت تحریر فرمائیں۔  
مخض یہ لکھ دینا کہ ”پرچہ باقاعدہ نہیں ملے۔“ یا ”کوئی پرچہ نہیں

ملے۔“ کاروائی کے لئے کافی نہیں۔  
اصحاب کی اطلاع کے لئے اعلان کیا جاتا ہے۔ کہ جب بھی کسی دست

کی جانب سے مخض شکایت موصول ہوتی ہے۔ دفتر ہذا اس پر  
پرنٹنگ ڈاک صاحب R.M.S لاہور کو تحریری طور پر راجہ داتا

ہے۔ اگر اصحاب زہ نہیں شکایت ہو، اپنے حلقہ کے پرنٹنگ ڈاک  
ڈاک خانہ جات کو بھی شکایت تحریر کریں۔ تو جلد ہی تدارک ہو سکتا

ہے۔ (منیجر)

### الفضل میں اشتہار دینا کیلئے کامیابی

صدیقین خون پیدا کرتی اور خون صاف کرتی ہے۔ قیمت خوراک ایک ماہ ساٹھ روپے دو روپے۔ دوا خانہ نور الہ دین جھلم بلڈنگ لاہور

# کیمونسٹ مذاکرات امن منقطع نہیں کرنا چاہتے

ٹوکيو ۲۶ اگست۔ اقوام متحدہ پر کیمونسٹوں کی طرف سے جو الزامات لگائے جا رہے ہیں۔ ان کی جزل وجہ سے کی طرف سے پر زور ترقی دیکھ کر کیمونسٹ حلقے تذبذب میں پڑ گئے ہیں۔ کیمونسٹ قیام امن کے مذاکرات ختم نہیں کرنا چاہتے۔ لیکن کیمونسٹ اڈیشنل جنرل وجہ سے جواب کو اپنے مطالبات کا کافی پیش جواب تصور نہیں کرتے۔ علام طور پر خیال کیا جا رہا ہے کہ کیمونسٹ کے علاقہ میں ہوائی حملہ کی اطلاع آمد صرف گفت و شنید کو طویل کرنے کی غرض سے نشر کی گئی۔ اور دوسری وجہ یہ بھی ہے کہ مذاکرات کو عارضی طور پر منقطع کرنے کا جواز مل جائے۔

## مقبوضہ کشمیر میں دواؤں کی شدید کمی اور بیماریوں کی کثرت

مظفر آباد ۲۶ اگست۔ عسکری مقبوضہ کشمیر کے دیہاتی اور شہری علاقوں میں ہزوری دواؤں کی زبردست قلت کے باعث عوام شدید مشکلات کا سامنا کر رہے ہیں۔ قابل اعتبار ذرائع کی طرف آنے والی اطلاعات مظہر ہیں، کہ تقریباً تمام ضروری دواؤں کی عدم موجودگی کی وجہ سے زبردستی چینی پھیل رہی ہے۔ سرکاری ہسپتالوں میں طبی امداد کی بہت کمی ہے۔ چنانچہ دواؤں کی عدم موجودگی سے ریاست بھر میں بیماریاں بڑھ رہی ہیں۔ یہاں موصول شدہ اطلاعات مظہر ہیں۔ کہ طبر یا ترقی اور ایسی ہی دیگر خطرناک امراض کی وجہ سے سینکڑوں افراد لغتہ اجل بن چکے ہیں۔ یہ بد نصیب زیادہ تر مسلمان ہیں۔ (داستان)

## نہر سوہن کا تنازعہ طے کرنے کے لئے ترقی کی کوششیں

لندن ۲۶ اگست۔ ترکی کے وزیر خزانہ مقیم مصر اور مصری وزارت خارجہ کے باہمی ہر سوہن کے حکمرانوں کو حفاظتی کونسل کے باہر طے کرانے کے لئے حکومت ترکی کی پیشکش پر گفت و شنید جاری ہے۔ تاہم اقوام متحدہ میں ایک ترک تجربہ نے بیان کیا۔ کہ اس سلسلہ میں مزید کوئی ترقی نہیں ہوئی۔ (داستان)

## جہاز کی خرابی عیش و عشرت کا باعث

سڈنی، نیوزی لینڈ کا ایک نوجوان جہاز پر یہ ماسیلا کے قریب تباہ ہو گیا تھا۔ جزیرہ ماسیلا کے باشندے جو عام طور پر بہت پسماندہ قسم کی زندگی بسر کرتے ہیں، چند دنوں سے نہایت عیش و عشرت کی زندگی اس جہاز "دا ماں" کی بدولت گزار رہے ہیں۔ کہ عمر میں پہلی مرتبہ اعلیٰ خوراک اور سورد کے بستر انہیں میسر آ کر ہے۔ ڈراموں دیکھنے والے کشتی دانوں کا بیان ہے۔ کہ تقریباً تین سو اشخاص جہاز پر چڑھ کر اس کا فریج لیس بستر اور سامان خوراک کشتیوں میں لا رہے تھے۔ اگر جہاز تو بالکل تباہ شدہ دکھائی دیتا ہے۔ جزیرہ کی دیہاتی عورتوں کے پاس شاہ بلوط کا فریجیم پلٹ اور الماریاں وغیرہ موجود ہیں۔ اور عورتیں نئے فیشن کا لباس زیب تن کر رہی ہیں۔ اس جہاز کو لے کر امید منقطع کر دی گئی ہے۔

۳۰ سین یا نادر حنفی قاضی اور صدر بازار کے خاتون پر

# ہندوستان نے پاکستان کو متواتر نقصان پہنچا کر کوشش کی

اسکندریہ ۲۸ اگست، پاکستانی سفیر سفینہ منصفینہ مصر حاجی عبدالستار سیٹھ نے "سٹار" کو بیان دیتے ہوئے بتایا کہ پاکستان اپنی حکمت عملی کے مطابق اسوی ممالک کے ساتھ باہمی تعاون اور بین الاقوامی، کچل اور اقتصادی مسائل میں گہرے تعلقات استوار رکھنا چاہتا ہے۔ وہ کہنے لگے کہ فلسطین کے متعلق پاکستان کی پالیسی وہ ہے اور اسرائیل کے تنازعہ میں پاکستان کے رویہ سے واضح ہو جاتی ہے۔

اس سوال کے جواب میں کہ آیا پاکستان اور بھارت کے درمیان غیر متواتر معاہدہ ہو سکتا ہے آپ نے بتایا کہ پچھلے پانچ سال گزرنے میں مسئلہ کشمیر کا تصفیہ نہ ہو سکنے کے باوجود پاکستان نے بھارت کے ساتھ اپنے وعدوں کا پاس رکھا ہے۔ لیکن دوسری جانب سے اکثر ان کی حلفا و ذہنی ہوتی رہی ہے۔

مطلقاً دونوں ممالک میں اپنے مسکن کی قیمت برابر رکھنے کا معاہدہ ہونا تھا۔ لیکن ہندوستان نے پونڈ کی قیمت کم ہونے پر پاکستان سے مشورہ کے بغیر اپنے روپے کی قیمت بھی گھٹا دی۔ اور پھر پاکستان کے

لندن ۲۶ اگست۔ مقامی سیاسی حلقوں کا خیال ہے کہ تنازعہ فلسطین کی گفت و شنید ہوتی ہوگی ہے منقطع نہیں ہوگی لیکن اب مزید کاروائی اور ایجنوں کو کرنی ہوگی۔ نہران کی اطلاعات مظہر ہیں۔ مسٹر گس اور ہیرو میں کی اجاگر رہا ہے وہاں سخت

توجہ اور صدر محسوس کیا گیا ہے۔ اب بگڑی ہوئی اندرونی حالت سے مقابلہ کرنے کی اشد ضرورت پیش آرہی ہے۔ لندن کی اخبارات کا خیال ہے۔ کہ ڈاکٹر مصدق کے قریبی ساتھیوں نے انہیں جان بوجھ کر یا کسی اور وجہ سے ہندوئی کی کشمکش اور تیل کی تلاش کے رد کے لیے پیدا ہونے والی اقتصاد

بدعنوانی سے بے خبر رکھا ہے۔ یہ جاننے ہوئے۔ کہ برطانیہ کی عملداری ترقی میں کام نہیں کر سکتے گا۔ مذاکرات کا منقطع کرنا لازمی ہو گیا تھا۔ انہیں اپنے تحفظ اور مفاد کا یقین بھی نہیں تھا۔ ہزاروں ایمانی کارکنوں کو جینوں سے نوازا گیا نہیں میں۔ برطانوی اور امریکی رویہ کی مطابقت کی اہمیت کے پیش نظر ایسری میں کے مزید تبصرہ کا اشتہار کیا جا رہا ہے۔

## روس روپل کی قیمت

لندن ۲۶ اگست۔ مختلف تحقیقاتوں سے روپل کی قیمت دریافت کرنے کی کوشش ہو رہی ہے۔ روسی معاملات کے مشہور ماہر مسٹر ایڈن زورڈیر ہونے والے ایک ہزار روپل کی قیمت ۳۰ پونڈ لگائی ہے۔ اس بنا پر روسی صنعتی کارکن کو ادھار، پونڈ کی قیمت کے حساب سے اجرت ملتی ہے۔ ایک روسی مسٹر ایڈن۔ (ایم۔

سائڈ سے لفعان پہنچانے کی خاطر اقتصادی تعلقات منقطع کرنے میں ہندوستان کے پاس فالڈ اناج روٹی اور پٹا سن موجود ہے اس لئے وہ اپنے ادا سے میں کامیاب رہا۔

حاجی عبدالستار سیٹھ نے اس امر کا اعادہ کیا کہ بھارت نے کشمیر میں استصواب دانے کے اشارہ میں روٹے لگائے ہوئے ہیں۔ اسٹار عثمان ۲۶ اگست تو قہر ہے کہ قومی عداوت ہندو ہفتہ ان دنوں مازان کے خلاف فیصلہ دیکھی ہوگی۔ شاہ عبداللہ کے قتل کے الزام میں مقدر جلا جا رہا ہے

عدالت نے آج سماعت عمل کر لی ہے۔ اور دیکھ لیا کہ وہاں منٹھے کے بعد ایلاس برعزت ہو گیا

## تیل کے علاقوں کے برطانیہ کے اخراج

لندن ۲۶ اگست، کل سے ایرانی تیل کے علاقوں سے بقیہ برطانیہ، بھارت اور پاکستان کی عملہ کا اختتام باقاعدہ جاری ہے۔ وہ کارکن جو ابھی تک اس نگائے بیٹھے تھے وہ بنگلو۔ ایرانی مذاکرات نیچے ہو گئے۔ اب اپنے سفارت کو

سپورڈ کر آبادان روانہ ہو رہے ہیں

روانگی سے تیل برطانیہ حملے کو دموں اور خانوں کی الماریوں کی چا بیلاں ایرانی عملے کے سپرد کر دی تھیں۔ ایرانی ڈرائیوروں کو اس ماہ کی تنخواہ دے دی گئی ہے۔ لیکن سیکٹروں والیاں اور موٹر گاڑیوں ان کی تحویل میں ہیں۔

اس اخبار میں تھون کی اطلاعات مظہر ہیں کہ تیل کی روٹوں کے بند ہو جانے سے ایران میں اقتصادی مشکلات محسوس کی جا رہی ہیں۔ تاہم اعظم صحیفہ عالمی نے تصدیق کی ہے کہ ایران کی اقتصاد بد حالی کا دور شروع ہو جا رہا ہے۔ آپ کے کہا کہ حکومت

انہا خس ادا کر رہی ہے۔ اب یہ قوم کا فرض ہے۔ کہ وہ اپنے ذرائع کی بحالی کرے۔ (اسٹار) ۳۰۔ دوسری طرف پچھلے سال روس سے آئے تھے۔ ان کا کہنا ہے کہ روپل کی قیمت کارکنوں کے ہاتھوں میں حکومت کی قیمت کا ہر ہے اس لئے روسی کارکن کی اجرت

ملا یا میں آدم خورد چیتے۔ بھاری جانی نقصان سنگاپور ۲۶ اگست۔ ملائی آبادی کے سین حصول میں آدم خورد چیتوں کی ہلاکت آفرینی سے خوف و ہراس پھیل رہا ہے۔ ثقافتی کمیٹی کے سرحد کے قریبی علاقہ میں تقریباً ۲۰ افراد کو چیتوں نے ہلاک کر دیا ہے۔ اس خطرہ کی وجہ سے یہ کہ پچھلے دس سال سے انسانی آبادی کیمونسٹ دہشت پسندوں کا مقابلہ کرتی رہی۔ یا جنگ میں اپنا دماغ جس سے بیٹوں کو آزادانہ بڑھنے پونے کا موقع ملتا رہا۔ لگانو کے ضلع کیسا میں ایک ہی آدم خورد چیتا آٹھ روزوں کو اٹھا کر لیا ہے۔ پچھلے چیتے صرف بچریوں اور کتوں پر اکتفا کرتے تھے۔ لیکن اب وہ بڑے باغیوں کے قریب انسانی شناہ کی ڈوہ میٹھ رہے ہیں۔ (اسٹار) دلی کے مسلم علاقے فساد زدہ قرار دیئے گئے۔

دلی ۲۶ اگست۔ چیت کشمیر شکر پر شانہ دلی کے علاقوں کو پھیل گیا۔ ایک کی دفعہ ۲۰ گنت ہزار ہونے والے تھے۔ ہزاروں ہلاک ہوئے۔ علاقہ کو تالی ۳۰